



# Møteprotokoll

## Gjerdrum og Heni menighetsråd

### M-saker

---

Møtedato: 24.10.2024 kl. 18:00  
Møtested: Kirkekontoret  
Arkivsak: 23/05002

Til stede: Jane H. Aambakk, Kjersti Borggaard, Kristin Borggaard, Ruth Meyer, Knut Harald Ulland, Gunnhild Leite, Jakob Furuseth, Dagrun Agnete Ødegaard

Forfall: Isak Kogstad

Andre: Karl Arne Johannessen, Karin S. Dahle (tilhørere)

Protokollfører: Dagrun Agnete Ødegaard

#### SAKSLISTE

Side

#### Godkjenning av innkalling og saksliste

#### Godkjenning av protokoll

[22/24](#) Godkjenning av protokoll 2

#### Saker til behandling

[23/24](#) Plan for gudstjenester 2025 2

[24/24](#) Blomster på alteret 3

#### Orienteringssaker

[25/24](#) Orientering om strategiarbeidet i staben 3

[26/24](#) Orienteringer 4

#### Eventuelt

Gjerdrum, 06.11.2024

Jane H. Aambakk  
leder

Dagrun Agnete Ødegaard  
sekretær

## **Godkjenning av innkalling og saksliste**

## **Godkjenning av protokoll**

### **22/24 Godkjenning av protokoll**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni menighetsråd M-saker	24.10.2024	22/24

### **Forslag til vedtak**

Protokoll fra møte 23.05.24 godkjennes.

### **Møtebehandling**

Enstemmig vedtatt

### **Vedtak**

Protokoll fra møte 23.05.24 godkjennes.

## **Saker til behandling**

### **23/24 Plan for gudstjenester 2025**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni menighetsråd M-saker	24.10.2024	23/24

### **Forslag til vedtak**

Plan for gudstjenester 2025 vedtas. Soknepresten og kirkevergen gis anledning til å gjøre endringer dersom det blir nødvendig.

### **Møtebehandling**

Enstemmig vedtatt

## Vedtak

Plan for gudstjenester 2025 vedtas. Soknepresten og kirkevergen gis anledning til å gjøre endringer dersom det blir nødvendig.

## 24/24 Blomster på alteret

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni menighetsråd M-saker	24.10.2024	24/24

## Forslag til vedtak

Kirkevergen fremmet ikke forslag til vedtak.

## Møtebehandling

Det er delte meninger om viktigheten av friske blomster på alteret, og om dette skal prioriteres i budsjettet, framfor andre tiltak. Samtidig uttrykker menighetsrådet takknemlighet til Karin S. Dahle som på eget initiativ sørger for blomster pr i dag.

Forslag fremmet i møtet:

Menighetsrådet ber kirkevergen sette inn en annonse i menighetsbladet og i fredagsmailen, og spørre om noen kan tenke seg å danne en blomsterkomité. Dersom noen melder seg, kommer saken tilbake til menighetsrådet, og det vurderes lagt inn i budsjett for 2025.

Enstemmig vedtatt.

## Vedtak

Menighetsrådet ber kirkevergen sette inn en annonse i menighetsbladet og i fredagsmailen, og spørre om noen kan tenke seg å danne en blomsterkomité. Dersom noen melder seg, kommer saken tilbake til menighetsrådet, og det vurderes lagt inn i budsjett for 2025.

## Orienteringssaker

## 25/24 Orientering om strategiarbeidet i staben

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni menighetsråd M-saker	24.10.2024	25/24

## **Forslag til vedtak**

Saken tas til orientering.

## **Møtebehandling**

Muntlig orientering gitt i møtet. Det er enighet om at navnet på satsingsområde fire kan endres fra «inkluderende møteplasser» til «møteplasser». Menighetsrådet er også enige om at det ikke gjøres mer detaljerte vedtak enn det som er gjort, og de støtter staben i det arbeidet de er i gang med.

Enstemmig vedtatt

## **Vedtak**

Saken tas til orientering.

## **26/24 Orienteringer**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gjerdrum og Heni menighetsråd M-saker	24.10.2024	26/24

## **Forslag til vedtak**

Saken tas til orientering.

## **Møtebehandling**

- Referat fra møte i trosopplæringsutvalget 04.06.24
- Referat fra møte i diakoniutvalget 05.09.24
- Informasjon om bispevisitas i 2025
- Soknepresten orienterer siden sist; skolegudstjenester, barnhagegudstjeneste ROS/beredskap

Enstemmig vedtatt

## **Vedtak**

Saken tas til orientering.